
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Obvestilo pred odhodom Adventni dan v Celovcu –  
pravljični utrip Koroške 
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Spoštovani, 
 

zahvaljujemo se vam za rezervacijo ekskurzije v CELOVEC. Prosimo, pozorno preberite 
 

OBVESTILO PRED ODHODOM: Strokovno društvo medicinskih sester, babic in 

zdravstvenih tehnikov Celje  
 

Datum izleta: 29.11.2025 
 

Datum in kraj odhoda:  
 

29.11.2025 – GLAZIJA CELJE ob 06.40 
29.11.2025 – DVORANA ZLATOROG 07.00 

 

Prosimo vas, da ste na kraju odhoda 10 minut pred predvidenim odhodom 
 

Čas in kraj prihoda: 29.11. 2025, v večernih urah – odhodno mesto. 
 

Vaši vodnici na potovanju bosta ga. Lidija Sarič in ga. Dominika Koritnik Trepel. Skrbeli bosta za poučen in 
zanimiv izlet, polno lepih doživetij. 
 

Avtobusni prevoznik je Flucher.  

 
1. Potovalni dokument 
Za vstop v Avstrijo (država članica EU in Schengen) je potreben veljaven osebni dokument: osebna izkaznica 
ali  potni list 
Dokument mora biti veljaven na dan potovanja. 
Prosimo, da pred odhodom preverite veljavnost dokumenta in ga imate ves čas pri sebi. 
 
2. Vreme – 29. november (Celovec) 
Za konec novembra je značilno tipično pozno jesensko vreme: Temperature: od 0 °C do 7 °C 
Možne so: megla, občasne padavine ali rahlo sneženje 
Priporočamo: toplo obutev, zimsko jakno, dežnik ali kapuco, nekaj toplega za pod večer, ko se temperature 
občutno spustijo. 
Ker je vreme spremenljivo, priporočamo, da dan pred odhodom še enkrat preverite napoved. 
 
3. Varnost v Celovcu 
Celovec je varno in urejeno avstrijsko mesto, kriminal je nizek, še posebej na turističnih območjih. 
Kljub temu svetujemo osnovno previdnost: osebne stvari imejte vedno pri sebi, še posebej na božičnih 
sejmih in v gneči torbice zaprite in jih nosite spredaj, pazite na dokumente in denarnico, na avtobusu ne 
puščajte vrednih predmetov, upoštevajte navodila vodnika in voznikov 
 
4. Valuta in plačila 
V Avstriji je valuta evro (EUR) – menjava ni potrebna. 
Brezstična in kartična plačila so povsod sprejeta. 
Priporočljivo pa je imeti nekaj gotovine (manjši znesek) za stojnice in lokalne trgovinice. 
 
5. Zdravje in nujni kontakti 
Evropska kartica zdravstvenega zavarovanja (EKZZ) je priporočljiva, ni pa obvezna. 
V nujnem primeru je številka: 112 
V Avstriji so zdravstvene storitve visoko kakovostne, a lahko plačljive – račun se pozneje refundira preko 
ZZZS. 
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6. Ostale pomembne informacije 
Oblecite se udobno in toplo. 
Priporočamo udobno obutev – ogled mesta vključuje hojo. 
Po želji si lahko vzamete malico in vodo. 
V avtobusu naj bodo telefoni na tihem načinu, saj bosta vodnici na poti opravljali svoje delo. 
 
Program ekskurzije: 
 
Zjutraj se bomo odpravili iz Celja in se skozi slikovito pokrajino podali proti avstrijski Koroški. Naš dan bo poln razgledov, 
kulture in božičnega vzdušja. Prvi postanek bo pri znamenitem Pyramidenkoglu, najvišjem lesenem razglednem stolpu 
na svetu. Z višine več kot 100 metrov se razprostira čudovit 360° razgled na Vrbško jezero, zasnežene Alpe in zelene 
doline. Pogumnejši se lahko po stolpu spustijo po toboganu (doplačilo), ostali pa bodo uživali v miru, tišini in svežem 
zraku, ki napolni pljuča in dušo. Sledi obisk Gospe Svete (Maria Saal), enega najstarejših krščanskih svetišč na 
Koroškem. V mogočni romanski cerkvi s čudovitimi freskami in bogato zgodovino boste začutili veličastno duhovno 
energijo kraja, kjer je krščanstvo na Koroškem pustilo svoje prve sledi. To je kraj miru in spoštovanja, kjer zgodovina govori 
skozi kamen in umetnost. Pot bomo nadaljevali do Knežjega kamna (Herzogstuhl), starodavnega simbola koroške 
samostojnosti. Na njem so nekoč kronali karantanske kneze – to je spomenik, ki priča o bogati dediščini naših skupnih 
korenin. Ob razlagi vodiča boste spoznali pomen tega kamna za slovensko zgodovino in identiteto.  Pred vstopom v 
praznični Celovec si bomo privoščili okusno kosilo v prijetni lokalni gostilni. Domače jedi, topli okusi in prijetna družba 
bodo prava priprava na popoldansko praznično doživetje. Po kosilu sledi voden ogled Celovca: spoznali bomo slikovito 
staro mestno jedro, Zmajev vodnjak, deželno hišo, Novi trg in druge znamenitosti, ki v adventnem času zasijejo v 
praznični preoblek. Po ogledu boste imeli prosti čas za samostojno raziskovanje – sprehodite se med božičnimi 
stojnicami, prisluhnite glasbi, okusite lokalne dobrote, občudujte praznične luči in si morda privoščite dišeč 

“punsch” ali kos domače potice. V večernih urah se bomo polni vtisov, z nasmehi in toplino v srcu, odpravili proti Celju. 
Adventni dan, poln lepote, zgodovine in prazničnega vzdušja, nas bo spomnil, kako dragoceni so mirni trenutki in skupna 
doživetja. Prevoz v Celje, prihod v večernih urah. 
 
Cena vključuje: prijavnino, povratni avtobusni transfer z vključenimi parkirninami, cestninami, taksami in DDV, vsi ogledi 
po programu z vključenimi vstopninami (Pyramidenkogel), kosilo v Celovcu, strošek strokovnega vodenja, organizacija 
in DDV. 

    Dragi udeleženci, 

vstopamo v čas, ko mesta zažarijo v prazničnih lučkah, ko se zrak napolni z vonjem po kuhanem vinu, cimetu in toplini 
decembrskih dni. Celovec v adventu je še posebej čaroben — spokojne ulice, čudovit adventni sejem in prijetna 
praznična atmosfera, ki nas spomni na lepoto drobnih trenutkov. Naj vam bo ta izlet priložnost za oddih, prijetna druženja 
in ustvarjanje novih spominov. Naj bo vaša pot varna, dan poln prijetnih doživetij, domov pa se vrnite polni nove energije 
in dobrega razpoloženja.          Želimo vam mirne praznične dni, čaroben advent in srečno, zdravo ter uspešno leto 
2026! 

S prijaznimi pozdravi, 
Ekipa Turistične agencije Orel 


